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C©u 1. (1 ®iÓm)
Nªu Ýt nhÊt 2 vÝ dô vÒ ho¹t ®éng lÆp víi sè lÇn ch­a biÕt tr­íc?

C©u 2. (2 ®iÓm)    
Nªu có ph¸p vµ tr×nh tù thùc hiÖn c©u lÖnh lÆp  for … do 

C©u 3. (1 ®iÓm)

KÎ b¶ng thÓ hiÖn tr×nh tù thùc hiÖn c©u lÖnh lÆp víi mçi gi¸ trÞ cña i:

	LÇn lÆp
	j
	B
	
B:=12;


For j:=8 to 10 do B := B + j;

	
	
	
	


C©u 4. (2 ®iÓm)

KÎ b¶ng thÓ hiÖn tr×nh tù thùc hiÖn thuËt to¸n vµ gi¸ trÞ cña Q, M khi kÕt thóc mçi vßng lÆp. ViÕt ®o¹n ch­¬ng tr×nh Pascal thÓ hiÖn thuËt to¸n ®ã!

	LÇn lÆp
	Q
	M
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B­íc 2. 
NÕu  M≥ 5
 th×
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M ( M - 2 vµ quay l¹i b­íc 2.


B­íc 3. 
Th«ng b¸o Q, M vµ kÕt thóc thuËt to¸n.

C©u 5 (2 ®iÓm) 

a) Nªu có ph¸p khai b¸o biÕn m¶ng. 

b) ViÕt vÝ dô khai b¸o 2 biÕn m¶ng, mçi biÔn m¶ng cã 58 phÇn tö ®Ó l­u d÷ liÖu lµ c¸c sè thùc.

C©u 6 (2 ®iÓm) ChØ ra ng¾n gän lçi sai cña c©u lÖnh sau:

	a) for i:=4/2 to 20 do write(’A’);
	b) for i=1 to 20 do write(’A’);

	c) 
x:=2*5;


while X >= 7 do write(’A’);
	d) 
x:=2.5;


while (x div 2)=1 do write(’A’);








